

...z jednání rady

Letošní zima, je zatím na dovolené někde v Alpách či Himalájích. Pro každodenní život ve městě je to příznivá situace, nemusíme se brodit sněhem, prokopávat si cestičky kolem domů, bát se zledovatělých cest a chodníků, zlobit se, že není prohrnuto, ale mezi příznivci zimních sportů panuje smutek.

Rada města dne 10. ledna měla 20. zasedání — výjezdní a členové se zúčastnili veletrhu cestovního ruchu Regiontour a GO v Brně. Naše město bylo prezentováno a propagováno na třech místech, a to prostřednictvím agentury Beskydy-Valašsko v rámci expozice Moravskoslezského kraje, dále ve stánku Relax v podhůří Beskyd firmou Šmíra-print, spol. s r. o. a ve stánku Valašského království. Prezentace byla důstojná a dostačující. Nad expozicí Beskydy-Valašsko byl umístěn velký banner s fotografií Štramberka s vévodící Trúbou a viditelný z mnoha stran. Vedoucí oddělení KSCR Anna Rašková spolu se svými spolupracovníky připravili zábavný kvíz z historie našeho města, který se stal součástí programu Beskydy-Valašsko v našem stánku a součástí soutěže, kterou mohli zájemci a návštěvníci veletrhu absolvovat. Byl o to celkem dost velký zájem a výherci byli odměněni pěknými cenami, z nichž některé poskytli naši podnikatelé Daniel Buzek a Robert Švarc — poukázky na konzumaci jídel v těchto zařízeních a také pekaři Štramberkých uší nám věnovali své výrobky na veletrh — paní Karla Harrandová, paní Bohumila Šuterová, pan Martin Bár a pan Ladislav Hezký. Podle informací vyslané zástupkyně města paní Evy Wisnarové byl o expozici a informace o Štramberku mnohem větší zájem než např. v loňském roce. Ráda bych touto cestou poděkovala všem, kteří se na přípravě důstojné prezentace našeho města podíleli, tj. celému oddělení kultury, sportu

a cestovního ruchu, paní Evě Wisnarové, ředitelce Beskydy-Valašsko, racr. paní Mgr. Evě Torčíkové, všem, kteří nám sponzorsky věnovali své služby i výrobky, tj. našim podnikatelům a také těm, kteří nás prezentovali ve svých stáncích — firmě Šmíra-print, s. r. o. a Valašskému království. Štramberk se neztratil v tom obrovském poli historicky i turisticky zajímavých míst nabízených na tomto veletrhu.

Cestou z veletrhu rada projednala tři důležité body a to návrh Hlavních bodů Rad města Štramberka na rok 2008, tato zpráva byla schválena, pak Hlavní body jednání Zastupitelstev města Štramberka v roce 2008, zpráva byla doporučena zastupitelstvu ke schválení a informaci o přípravě 18. obecního bálu. Rada informaci vzala na vědomí. Ke třetí zprávě vznikl úkol pro vedoucí oddělení KSCR paní Annu Raškovou, aby do 15. ledna zpracovala a radním předložila finanční předpokládaný rozbor výdajů a příjmů obecního bálu. První dvě výše uvedené zprávy zpracovala a předložila radě starostka Věra Michnová, informaci zajištění 18. obecního bálu pak vedoucí OKSCR paní Anna Rašková.

Začala plesová sezona, je čas protáhnout ztuhlé klouby a svaly, pokud nějaké ještě máme a je třeba se sejit s přáteli a známými a pobavit se, aby ta příprava na jaro byla co nejpříjemnější. „Tajemství, jak si udržet dobrou mysl, spočívá v návyku neznepokojoovat se hloupostmi a v umění vážit si i malých radostí“ (Smiles).

Hezké prožitky nejen v měsíci únoru vám všem přeje

Věra Michnová

Vážení spoluobčané,

začal už druhý měsíc roku 2008. Co nám přinese tento rok, který je označován v astrologických kruzích jako šťastný, nevíme. V kaž-

dém případě nás čeká volba prezidenta, boj o umístění či neumístění radaru na území naší republiky, pár novel nedávno vydaných zákonů a hned kritizovaných, pár nových novel a podobně.

I v našem městě budeme zápatit o to, aby se zlepšily podmínky života našich občanů v našem městě a postupně se zmenšovala zátěž na životní prostředí. V měsíci listopadu proběhly veřejné schůze s občany na čtyřech místech. Většina připomínek se týkala stavu vozovek, místních komunikací, chodníků, zastávek, bezpečnosti dětí a chodců, překračovaných rychlostí řidičů aut na území města, četnosti svozu velkoobjemových odpadů, chtěli jste zvýšit počet kontejnerů na biologický odpad, více parkovacích míst, omezení rychlosti v některých úsecích. Někteří naši spoluobčané nemají vodovod ani kanalizaci, některým praskají domy, jinde zase zatěžuje občany hlučnost železniční vlečky a hlučnost provozu závodu. Je těch oblastí dost a spektrum pohledu a názorů široké. Některé připomínky se dají vyřešit v krátké době, jiné vyžadují čas a hlavně finance. Bohužel, těch je vždy nedostatek v první řadě.

Čeká nás rok zkoušek, hledání financí a realizace některých už připravených akcí. O všem budete informováni během roku ve Štramberských novinkách. Tak tedy držme si navzájem palce, ať vyjdou granty, ať máme šťastnou ruku při výběru realizátorů akcí a ať jako občané žijeme rádi a spokojeně v našem městě.

Věra Michnová, starostka

Informace pro občany

Informace tajemnice Městského úřadu

Vážení spoluobčané,
těší mne, že vás mohu informovat o rozšíření služeb, které vám poskytujeme.

Od 1. 1. 2008 se náš úřad stal provozovatelem kontaktního místa veřejné správy, tzv. Czech POINT, který umožňuje zajišťovat ověřené výstupy z Obchodního rejstříku, Katastru nemovitostí, Živnostenského rejstříku a Rejstříku trestů. To znamená, že tyto výpisy u nás získáte na počkání již s ověřovací doložkou a odpadne vám cestování na příslušné úřady. Tato služba je zpoplatněna podle položek č. 3

písm. d) a č. 10 písm. a) přílohy č. 1 zákona č. 634/2004 Sb. o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, a to u výpisu z prvních třech registrů ve výši 100 Kč za první stránku, 50 Kč za každou další i započatou stránku, u výpisu z Rejstříku trestů činí poplatek 50 Kč.

V důsledku různých administrativních překážek a nutnosti dolažit příslušné programy vás informujeme s menším zpožděním. Pracoviště Czech POINTu se nachází v přízemí budovy radnice, je označeno logem a službu vám poskytne, jistě ochotně a s úsměvem, naše úřednice paní Petra Filipová, bývalá zaměstnankyně stavebního úřadu, která se k nám vrátila po rodičovské dovolené.

Věřím, že nových služeb hojně využijete.

Mgr. Pavla Jurková, tajemnice MÚ

Přemýšlíte o stavbě rodinného domku?

Město Štramberk připravuje v lokalitě Pískovna projekt pro výstavbu rodinných domků. Předpokládaný termín zahájení výstavby inženýrských sítí je 4. čtvrtletí tohoto roku. Výstavba rodinných domků bude organizována jak dodavatelským způsobem, tak i svépomocí. Zájemci o výstavbu rodinného domku v této lokalitě se mohou hlásit na městském úřadě ve Štramberku buď písemně nebo e-mailem na adrese podatelna@stramberk.cz. V žádosti uveďte Vaše kontaktní údaje (jméno, adresa, telefon, e-mailová adresa). Bližší informace Vám podá investor města na tel.: 556 812 094 nebo místostarosta tel.: 556 812 093 (viz též internetové stránky města www.stramberk.cz) vedení města.

Ing. Pavel Podolský,

*místostarosta města Štramberka
tel.: 556 812 093, mobil: 724 189 261*

Informace oddělení technické správy města

Zastupitelstvo města Štramberka vydalo dne 19. 12. 2007 podle ustanovení § 14 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s ustanovením § 10 a § 84 zákona č. 128/200 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, obecně závaznou vyhlášku č. 1/2007. **Zde je stanovena výše poplatku 440 Kč/rok pro fyzickou osobu, která má na území města trvalé bydliště.**

Poplatek je splatný buď jednorázově nebo ve dvou stejných splátkách, vždy nejpozději do 28. 2. a do 30. 6. příslušného kalendářního roku. U občanů, kteří hradí poplatek bezhotovostně, zůstává číslo účtu, variabilní a specifický symbol stejný. Při vzniku poplatkové povinnosti během roku je poplatek splatný do 30 dnů od jeho vzniku.

Fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu sloužící k rekreaci a nemá na území města trvalé bydliště, platí za tuto stavbu poplatek ve výši 440 Kč pro rok 2008.

Místa výběru poplatku jsou úřední dny v pokladně Městského úřadu a v kanceláři technické správy na ulici Šňůrková.

Ohlášení poplatkové povinnosti

Každá fyzická osoba, která se hlásí od roku 2008 k trvalému pobytu (i narozené dítě) nebo fyzická osoba, která dovrší 18 let, je povinna podle § 44 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, vyplnit do 15 dnů formulář k ohlášení poplatkové povinnosti.

Tento formulář je k dispozici v pokladně MěÚ nebo v kanceláři technické správy.

Upozorňujeme vás, že za nesplnění povinnosti nepeněžitě povahy, což je mimo jiné i nesplnění ohlašovací povinnosti, může být uložena pokuta podle § 37 zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů.

Josef Vašek, vedoucí oddělení TS

Poděkování

Město Štramberk děkuje srdečně všem sponzorům za dary věnované do tomboly na Obecní ples, který se konal 25. 1. 2008.

Oznámení o provádění ořezů, okleštění nebo odstranění stromů v ochranném pásmu vysokého napětí 22 KV VN 253, v katastrálním území Štramberk

Z důvodu ohrožení života a zabezpečení bezpečného provozu rozvodného zařízení provádí firma Luďka Kučery dle zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, a dle ustanovení zákona č. 114/1994 Sb. o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, ořezy, okleštění nebo odstranění stromů ohrožující bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distribučního a rozvodného zařízení.

Ořezy, oklešťování a odstraňování stromů v ochranném pásmu vysokého napětí 22 KV VN 253, provádí smluvní partner ČEZ distribuční služby s r. o., firma **Luďek Kučera**, dodavatelským způsobem na základě pověření plné moci ČEZ, na náklady ČEZ, přičemž vzniklá dřevní hmota je majetkem vlastníka pozemku. Dotazy týkající se této akce můžete konzultovat s panem Luďkem Kučerou: 602 511 146.

Práce probíhají průběžně v době vegetačního klidu v měsících **leden — březen 2008.**

Mgr. Radka Krysová

...na slovíčko s panem místostarostou ing. Pavlem Podolským

1. Jak byste hodnotil loňský rok 2007 z hlediska své práce na MěÚ ve Štramberku?

Po ne příliš šťastném začátku ve funkci místostarosty po volbách koncem roku 2006, jsem se seznamoval s celou rozsáhlou problematikou řízení našeho města, dále pak hlavně s možnostmi čerpání státních, krajských a evropských dotací, hospodařením města s finančními prostředky, činností jednotlivých útvarů městského úřadu, činností technických služeb, hasičů, investora, správou pozemků, investiční činností, správou domů v majetku města a problémů občanů, které zůstaly z minulého období nevyřešeny. Myslím si, že jsem přinesl nové pohledy na řešení problémů a řízení města. Byl to určitě rok nabitý novým poznáním, snahou posrčit rozvoj města o kousíček dál a snahou o získání finančních prostředků na naše záměry.

2. Co patří podle vás k největším úspěchům a z čeho máte radost?

Určitě mám radost z toho, že jsme zahájili práce na přípravě projektu „Regenerace sídliště Bařiny“ a ze spolupráce se členy komise k tomuto účelu sestavené.

K úspěchům také patří ta skutečnost, že ze 6 podaných žádostí o dotace, jsme byli dvakrát úspěšní, i když se jedná o poměrně malé částky. Rovněž realizace asi 60 menších investičních a stavebních akcí v celkové hodnotě téměř 3,5 mil. Kč je úspěchem tohoto roku a je nutno dodat, že velký podíl na tom mají naše technické služby. Radostnou byla i zpráva

v závěru roku, že obdržíme dotaci ze státního rozpočtu pro rok 2008 ve výši 2,5 mil. Kč na revitalizaci mateřské školky na Bařinách.

3. Co vás nejvíce překvapilo, ať příjemně či nepříjemně?

Budu upřímný a přiznám se, že těch nepříjemných překvapení bylo více. Největším překvapením pro mne je chování některých zastupitelů, ze kterých se místo spolupracovníků stali spíše oponenti.

4. Vaše plány na tento rok?

Stěžejním úkolem je pro mne příprava projektů tak, abychom mohli požádat o dotace z Evropské unie.

5. Vaše plány do konce vašeho volebního období?

To by bylo na dlouhé povídání, protože těch se mi honí v hlavě mnoho. Tedy jen stručně ty nejdůležitější: regenerace sídliště Bařiny, dokončení kanalizační sítě města, revitalizace některých budov ve vlastnictví města, výstavba rodinných domů v Pískovně, řešení dopravní situace ve městě.

Díky za odpovědi na otázky.

Anna Rašková

Městská knihovna informuje

Městská knihovna upozorňuje všechny občany města (nejen čtenáře), že od 1. 1. 2008 je internet v knihovně bezplatný. (Platí totiž dodatek Knihovnického zákona — o svobodném přístupu k informacím). Půjčovní doba v MěK Štramberk:

Pondělí:	8.00—12.00	12.30—15.30
Úterý:		12.30—17.00
Čtvrtek:	8.00—12.00	12.30—17.00

Telefonní číslo MěK: 556 852 216

e-mail: mk@stramberk.cz

Libuše Bělunková, vedoucí Městské knihovny

Blahopřejeme

Veliteli městské policie panu Františku Vavrušovi udělil Český červený kříž stříbrnou medaili prof. MUDr. J. Janského dárcům krve, kteří dovršili počet 20 bezpříspěvkových odběrářů. Blahopřejeme a děkujeme za tuto nezištnou pomoc bližním.

Panu Jaroslavovi Dostálovi udělil Český červený kříž Zlatý kříž II. třídy dárcům krve za 120 bezpříspěvkových odběrářů. Blahopřejeme a děkujeme za tuto nezištnou pomoc bližním.

Logo k 650. výročí města Štramberka

Město Štramberk vyhlašuje soutěž o logo k 650 letům povýšení osady na město Štramberk. Oslovujeme všechny zájemce z řad grafiků, výtvarníků apod. Toto významné výročí oslavíme 4. prosince 2009. Vítězné logo bude provázet všechny aktivity po celý tento významný rok. Uzávěrka návrhů 30. dubna 2008. Nejlepší návrh bude odměněn. Bližší informace podá Anna Rašková, Městský úřad ve Štramberku, tel. 556 812 085.

Rozloučení s paní Mgr. Rosovou

Dovolu, abych sdělil našim spoluobčanům pár slov ohledně změn v naší lékárně Štramberk.

Během předešlých 2 let proběhlo několik úprav v naší lékárně. Všichni jsme je postřehli a věřím tomu, že dané změny vedly k lepšímu. Rozšíření sortimentu, přehledně uspořádaná výstavka volně prodejných potravinových doplňků, zavedení kosmetiky, široký výběr čajů, zdravotnické obuvi atp. Možnost nákupu na platební karty, zavedení plateb pomocí Siemens poukázek jsou další přidružené příjemné novinky, které nám všem usnadňují život.

Na těchto změnách se nemalou měrou podílela paní Mgr. Magdalena Rosová jakožto odborný garant této lékárny a zároveň lékárny Centrum Kopřivnice. Patří jí obrovské poděkování nejen za to, ale i za její úzasný přístup ke všem pacientům. Její úsměv, ochota vždy a všem pomoci, láskyplné srdce, které dokázalo pochopit nás všechny, to je jen malý výčet jejich příjemných vlastností...

Více než 10 let na nás všechny působila svým skvělým vystupováním a mnohým z nás určitě utkvým navždy v paměti.

Odchodem do důchodu se konečně dočkala většího klidu a prostoru na své záliby, koníčky a rodinu. Myslím, že si to zaslouží. Rád bych jí tímto poděkoval za výše uvedené. Všechny nás určitě potěší, že ji ještě někdy zahlédneme při expedici v lékárně jako občasnou výpomoc.

Zároveň se stala pro obě dvě lékárny odbornou zástupkyní p. PharmDr. Vladislava Stehlíková a pevně věřím tomu, že bude silnou oporou našeho kolektivu. V mládí je síla a ta nám určitě přinese několik dalších příjemných změn k lepšímu.

A na závěr pouze připomínám provozní dobu Lékárny Štramberk denně 7.30—16.00

hod. Lékárna Centrum Kopřivnice denně 7.30—16.00 hod. a v sobotu 8.00—11.00 hod.

Pavel Schleis za lékárnu ve Štramberku

Poděkování

5 let úspěšné práce pro opuštěné a handicapované děti

Již pět let úspěšně pracuje v oblasti střední a severní Moravy Fond Heidi Janků a Rostislava Klesly se sídlem v Mořkově, který pomáhá opuštěným a handicapovaným dětem. Od roku 2003 bylo již realizováno 30 akcí, jichž se zúčastnilo necelých 3 000 dětí. Pomáháme dětem, které za svůj, často krutý osud, nemohou. Jedinou odměnou za naši práci je radost a spokojenost těchto dětí. Naši práci můžeme vykonávat mimo jiné i díky podpoře vedení některých obcí a měst, firem.

Do této činnosti vkládáme také naše vlastní finanční prostředky a spoustu volného času.

Děkujeme všem, kdož nám v minulosti pomáhali a popř. v budoucnu pomohou.

Naše poděkování tlumočíme od dětí z dětských domovů, stacionářů, ale i od dětí, které díky zdravotním nebo sociálním problémům často nemohou dosáhnout na cíle, které jsou pro zdravé a v rodinném kruhu žijící děti samozřejmostí. Ještě jednou děkujeme.

*Heidi Janků, Praha
Rostislav Klesla, hokejista NHL,
reprezentant ČR
PhDr. Mgr. Vítězslav Černoch,
předseda fondu*

Vše o práci naleznete na www.fond-heidi.cz

Prezentace města na veletrhu Regiountour a GO 2008

Veletrh Regiountour proběhl ve dnech 10.—13. ledna 2008 na výstavišti v Brně.

Město Štramberk vystavovalo v expozici Moravskoslezského kraje v rámci společné prezentace měst Lašské brány (Štramberk, Kopřivnice, Příbor a Hukvaldy).

Expozici Mor. kraje tvořilo malé pódium s videoprojekcí vystavovaných měst. Zajímavostí byla i dokonalá figurína Sigmunda Freuda, která mnohé návštěvníky sváděla ke konzervaci.

Na stánku Mor. kraje probíhal během celého veletrhu bohatý doprovodný program a lákal všechny návštěvníky do našeho regionu. Město Štramberk se prezentovalo svými různými

rodovými propagačními materiály. Největší zájem byl o „Cyklovýlety“ a „Turistické výlety“ po okolí města.

I v letošním roce probíhal na našem stánku oblíbený kvíz Lašské brány, při kterém si mohli návštěvníci zasoutěžit o zajímavé ceny, např. o vstupenky do muzeí, knihy, suvenýry, anebo o víkendový pobyt ve vybraném hotelu. Kvízové otázky byly vypracovány v humorném stylu a tak se soutěžící příjemně pobavili a rozhodně se účastí v našem kvízu dozvěděli některé zajímavosti o Štramberku. Příjemným zpestřením pro návštěvníky byla i ochutnávka Štramberkských uší.

Tímto bych ráda poděkovala jménem města Štramberka našim sponzorům — výrobcům uší — panu Martinu Bárovi, paní Karle Harandové, panu Ladislavu Hezkému, paní Bohumile Šuterové za dodávku svých výrobků, které nám příjemně doplnily prezentaci města Štramberka.

Děkujeme také panu Danovi Buzkovi za poskytnutí poukazů na víkendové pobyty do souměstí a také manželům Švarcovým za poukázky na konzumaci jídel a nápojů na koupališti v Libotíně.

Veletrh mile překvapil povědomím veřejnosti o městu Štramberku, které je velmi známým a navštěvovaným místem, a spousta turistů již město navštívila a rádi se sem vracejí. A s každou návštěvou a potěšením konstatují, jak naše město vzkvétá a snaží se turistům nabídnout svá krásná zákoutí, i když i podle některých máme co vylepšovat a mnohým schází poklidná atmosféra pro nerušené procházky městem.

Eva Wisnarová

Hasiči informují

Kam se občané okresu Nový Jičín dovolají.

Telefonováním na číslo **150** z pevné „domácí“ stanice se od 11. 12. 2007 dovolají na **SOPIS Frýdek–Místek** pracoviště, které Vám na pomoc vyšle nejbližší jednotku hasičů. Telefonování na číslo **112** z pevné stanice a na **150** a **112** z mobilního telefonu se dovoláte na Centrum tísňového volání **Ostrava** (pokud jsou zde operátorská pracoviště obsazena, pak na jedno z **13** telefonních center tísňového volání **ČR**), kde dojde k předání vaší zprávy a okamžité předání datovou větou na SOPIS Frýdek–Místek, (v případě nutnosti konferenčním hovorem mezi pracovišti.).

Jak se chovat při volání na tísňovou linku.

Snažte se zachovat klidně a s rozvahou, rozmyslete se si co chcete říct, hovořte srozumitelně, uveďte co se stalo (např. požár bytu, dopravní nehoda, únik nebezpečné látky, atd.), kde se to stalo (adresu, obec, pokud nevíte název ulice, všimněte si orientačních bodů např. obchod, kostel a popište okolí), dále uveďte své jméno (kdo volá), číslo telefonu, ze kterého voláte. Odpovídejte stručně a jasně na dotazy operátora tísňové linky. Nic neurychlete, když všechny informace vychrlíte během několika sekund a zavěsíte telefon. Po ověření události, popřípadě k získání dalších upřesňujících informací, může obsluha SOPIS Frýdku–Místku uskutečnit zpětné volání.

Naše jednotka kromě jiné činnosti byla volána k 30 případům za rok 2007.

Na území města 12× — do Kopřivnice 10× — do Ženklavy 4× — do Mnišího 2× — do Příboru 1× a do Rybího 1×.

Události: 20× požár — 3× technická pomoc RZS — 3× čerpání vody — 2× požární asistence — 1× dopravní nehoda — 1× únik nebezpečných látek.

Při událostech se v průměru zúčastnilo 7 členů po dobu 1 1/2 hodiny.

Jiří Hoffmann, velitel JSDH

Ze školy

Zápis dětí do 1. třídy

Pro 40 dětí z mateřských školek byl 18. leden úplně jiný než jiné dny. Děti se svými rodiči přišly do ZŠ ve Štamberku k zápisu.

Ve škole je přivítali žáci 9. ročníku a odvedli je do školní družiny, kde voněla káva, bylo připraveno občerstvení a také se promítaly záznamy ze života žáků školy.

Děti odcházely s učitelkami 1. stupně do třídy, kde zpívaly, recitovaly, kreslily a poznávaly obrázky.

Všechny děti byly zapsány a odnesly si spoustu dárečků.

S těmito dětmi se ještě uvidíme na čtyřech setkáních projektu pod názvem „Do školy bez obav a s radostí“. Dále je pro děti s obtížemi v grafomotorice připraven kurz k odstranění grafomotorických obtíží.

Všem budoucím školáčkům přejeme hezký vstup do první třídy.

Zdeňka Svobodová, za učitele ZŠ

Judo

12. ledna uspořádal štramberský oddíl v nové městské sportovní hale turnaj ml. žáků v judo.

Počet necelé čtyřicítky závodníků zůstal za očekávaním, navíc když z kraje dojeli pouze dva oddíly. Zbytek tvořili naděje z okolních krajů.

Soutěž byla vzorně připravena a přes malý počet byla velmi kladně hodnocena.

Z domácích exceloval Adam Polášek, který s přehledem zvítězil hmotnost do 27 kg, před oddilovým kolegou Zátopkem a Mičulkem ze Studénky.

Výborný byl také Lukáš Kolek do 55 kg, kde zvítězil před dalším Štamberákem Jirkou Venským.

Druhé místo obsadil Martin Hruška do 66 kg, jež neměl recept, jak porazit Hyvnara ze Závěšic.

Do 34 kg startoval náš nejlepší loňský závodník Ondra Veselý. Měl tříkilový handicap a stačilo to pouze na 3. místo.

Nedařilo se Janu Sviderkovi do 38 kg, když obsadil 5. místo do 38 kg.

Neoficiální soutěž družstev vyhrál Femax Hranice před pořadajícím oddílem a Slávií Kroměříž.

Dívčí kopaná ve Štamberku

Oddíl kopané TJ kotouč Štamberk se po odchodu družstva žen do Lubiny zaměřil na výchovu nové generace hráček a začal s těmi nejmenšími. Po dvouletém období tréninků začínají dívky sklízet první úspěchy a náročná příprava se vyplácí. V současné době trénuje ve Štamberku okolo 25 dívek ve věku 8—14 let. Starší žákyně hrají Okresní soutěž žáků, kde mají za soupeře družstva chlapců. Mladší dívky pak hrají zatím pouze přátelská utkání s okolními celky přípravek. Vedení družstva vzhledem k malému počtu dívčích zákovských družstev na severní Moravě dalo přednost účasti v chlapčeských soutěžích, neboť jejich úroveň je vyšší než soutěžích zákyň. Na severní Moravě se výchově mladých fotbalistek věnují pouze mimo Štamberka už jenom Vítkovice, Hlučín a Krnov.

Funkcionáři družstva zákyň ve Štamberku se stali v podstatě propagátory dívčí kopané ve

zdejší regionu. Pořádají letní tréninkové kempy nejen pro dívky ze svého oddílu, například v roce 2007 se účastnilo již 5. letního soustředění fotbalistek na Prostřední Bečvě 26 hráček z Frenštátu p. Radhoštěm, Studénky, Bartošovic, Stachovic a samozřejmě ze Štramberka. Celkem 14 dní bylo věnováno tréninkům, proloženým zápasy s místními chlapci fotbalového oddílu Horní Bečvy a Hutiska-Solance. Protože kempy probíhají v rámci letní rekreace mládeže, tak děvčata se nevěnovala pouze trénování, ale byl pro ně připravován program, v němž nechyběly táboračky, diskotéky, branný závod, stezka odvahy a také samozřejmě odpočinek, koupání, výlety do okolí atd. Hlavní náplní však bylo zlepšení herní a fyzické úrovně dívek. Také v letošním roce se připravuje tréninkový kemp na začátek 8. měsíce.

Během roku pak vždy na podzim a na jaře probíhají třídní krátkodobá soustředění, cílem je vytvoření kamarádského prostředí pro hráčky a navození dobré atmosféry před další sezonou. I těchto soustředění se účastní hráčky i z jiných oddílů.

Zimní sezona je pro dívky ze Štramberka plná aktivit, které jim zabezpečují vedení družstva. Tréninky v hale až 3x týdně, 1x týdně posilovna pro starší a fyzicky zdatnější dívky probíhají od počátku měsíce listopadu až do konce března, kdy se družstvo vrací na trávník. Toto zimní období považují trenéři pro dívky za velmi důležité, neboť dívky se musejí orientovat na malém prostoru v krátké časové okamžiku a řešit situace bez zaváhání. Navíc se v hale hraje více „do těla“, takže dívky se zbaví ostychu při osobním bránění. Toto vše jim umožňuje snížit výkonnostní deficit vůči chlapcům. Děvčata si mohou porovnat na halových turnajích proti žákyňským družstvům dosaženou výkonnost. Halové turnaje v zimním období jsou opět pečlivě plánovány vedením družstva. Mají dívkám umožnit srovnání se špičkovými týmy žákyň, a to nejen z Moravy, Čech, ale i s družstvy z Polska a Slovenska.

Letošní Turnaj pro starší (žákyň ročník 1993 a mladší) v Ivančicích u Brna znamenal pro naše dívky 5. místo z deseti startujících, kdy před námi skončila jen taková družstva, jako Sparta Praha, Viktorie Plzeň (oba týmy účastníci 1. ligy ČR žákyň) ŠK Lab — účastník 1. ligy Slovenska a náš tradiční soupeř ze Slovanu Ostrava. Pro vedení týmu bylo velkým

překvapením, jak se nejmladší hráčky týmu Kamila Váňová a Lucie Stupavská, vyrovnaly s věkovým, váhovým a výškovým rozdílem. Obě naše mladé hráčky r. nar. 1997 — ač menší, nastupovaly v obraně a získaly si svojí hrou respekt jak diváků, tak soupeře. V obraně si zahrály také Veronika Geryková a Klára Kociánová, jež se střídaly s Danielou Plachtovou. Výkony nadějných hráček měly své výkyvy, ale v náročném turnaji uspěly. Plachtová je univerzální hráčka a nastupovala jak v obraně, tak v útoku. Romana Kubíčková se střídala v útoku s kapitánkou Evou Rychtářovou (hostující hráčka ze Studénky) a Petrou Macháčovou. Všechny měly několik příležitostí ke vstřelení branky, ale pouze zkušená Eva dokázala zužitkovat valnou většinu svých šancí. Romana i Petra zbytečně se střelbou otálely a buď jim míč zablokoval obránce, nebo se brankář stačil přemístit a střelu jim vykryl. Velmi dobrý výsledek družstva, ve kterém dal příležitost trenér Slanina mladším, nadějným hráčkám, je příslibem pro další dobrou propagaci dívčí kopané ve Štramberku. Ovšem vynikajícího úspěchu dosáhly mladší žákyň na turnaji v Hodoníně.

Štramberačky zvítězily v Hodoníně — Sportovní hala v Hodoníně, neděle 2. 12. 2007

Turnaj halové kopané ml. žákyň ročník 1995 a mladší.

KOTOUČ ŠTRAMBERK SE STAL CELKOVÝM VÍTĚZEM TURNAJE A HRÁČKA EVA RYCHTAROVÁ PAK NEJLEPŠÍ HRÁČKOU TURNAJE

SESTAVA DRUŽSTVA ŠTRAMBERKA: Vajdová Nikola, Rychtarová Eva, Davidová Tereza, Kociánová Klára, Stupavská Lucie, Milichová Kateřina, Váňová Kamila, Hanzelková Tereza, Křenková Kateřina, Radová Sára.

Turnaj v Hodoníně byl určen pro družstva mladších žákyň, t.j. ročník 1995 a mladší.

Je pravdou, že vedení družstva očekávalo na tomto turnaji umístění nejméně do třetího místa, ale svoje plány a očekávání před děvčaty tajilo, neboť naše hráčky na sobě nerady nesou tíhu zodpovědnosti, a tak jim tvrdili, že si tam jedou jenom tak zahrát. Pocit volnosti jim dával křídla a dokázaly se soustředit na jednoduché pokyny, které jsou v podstatě základem halové kopané — běhej, vracej se při ztrátě míče, nepusť za sebe soupeře ani míč, rychle

přemýšlej a přesně přihrávej, snaž se akci vždy zakončit střelou. A ono to fungovalo!

Opět jsme měli velmi silný kádr. Mohli jsme střídát bez toho, že bychom se báli ztráty tempa. Soupeře jsme dokázali uběhat, ač všechna utkání se odehrávala ve velmi vysokém nasazení. Vyplatilo se nám sledování zápasů soupeřů, při nichž si trenéři mapovali nebezpečné hráčky, na které se pak naše dívky dokázaly soustředit a nepustit je do vážnějších akcí.

Pochvalu si zaslouží celá výprava ze Štramberka. Vyzdvihnout je nutno výkon i nových hráček, které si poprvé vyzkoušely účast na turnaji a zhostily se svých povinností na jedničku — Milichová Kateřina, Radová Sára, Hanzelková Tereza, Davidová Tereza. Děk patří Evě Rychtarové spolu s Lucií Stupavskou, jež jsou největšími talenty na severní Moravě ve svých věkových kategoriích, stejně jako brankářka Křenková s obrannou dvojicí Váňová, Kociánová.

V rámci regionu je štramberský oddíl jako jediný schopen se cílevědomě věnovat dívkám, které chtějí hrát kopanou v dívčím týmu, avšak zároveň oceňuje snahu všech oddílů v okolí zapojit do chlapeckých týmů i dívky ze svých měst a obcí. Vyzýváme dívky, které mají o tento stále se rozvíjející se sport zájem, ať neváhají a hlásí se ve svých obcích do chlapeckých žákovských družstev, myslím, že naleznou pochopení u trenérů těchto týmů.

Dívky, které chtějí hrát v dívčím družstvu, rádi uvítáme ve Štramberku.

Všichni, kteří mají zájem se něco o dívčí kopané dovědět, hledejte na stránkách www.fotbal.cz nebo o situaci na Severní Moravě se obračejte na trenéra TJ Kotouč Štramberk p. Slaninu Ladislava tel. 602 757 741 nebo na e-mailovou adresu: slanina.ladislav@seznam.cz

*Slanina Ladislav,
člen výboru oddílu kopané
TJ Kotouč Štramberk*



Společenská rubrika

Seznam jubilatů únor 2008

- 93 let *Jaromír Šigut*, Horní Bašta
89 let *Božena Řeháková*, Zauličí
88 let *Emil Geryk*, Kozina
86 let *Markéta Hoffmanová*, Závašická
Marie Jiříčková, Závašická
Oldřiška Urbanovská, Dolní
84 let *Margita Petrášová*, Hornychovice
83 let *Milada Váňová*, Zauličí
82 let *Jiřina Omelková*, Nádražní
Anna Rašková, Bařiny
81 let *Irena Sopuchová*, Hraničky
Miloslav Hanzelka, Hornychovice
Ludmila Seibertová, Zauličí
80 let *Mária Hořová*, Drážné
75 let *Miroslav Hromada*, Bařiny
70 let *Kateřina Zamišková*, Bařiny
Marie Bortlová, Závašická

Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilatům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

*Za vedení města Věra Michmová
a členky SPOZ*

Děti

Pavla Hlávková

Zemřelí:

Josef Bartoň



Kam do společnosti a za kulturou



Sněhulakiáda v areálu hradu

V PÁTEK 1. ÚNORA 2008
od 10 hod. do 12 hod.

Jako každý rok, i letos se pořádá
v areálu hradu Štramberk
netradiční soutěž ve stavění sněhuláků.

V případě nepřízné sněhové nadílky, bude
soutěž probíhat formou malířských výtvorů
v Jaroňkově útulně.

Všechny děti, které přinesou s sebou
vlastnoručně kreslený obrázek na téma
„Zasněžený Štramberk“,
mají vstup do věže
Trúba zdarma.

Malé i velké srdečně zve
Technoprojekt, a. s.
Těšíme se na vaši návštěvu!



Relax v podhůří Beskyd
Podle tradice se o masopustu má konzumovat
co nejvíce maštných pokrmů, aby vás po
celý rok neopouštěla síla a hojnost.
Nezapomeňte si tedy pojistit své dobré časy
a zavítejte na

4. ŠTRAMBERSKÝ MASOPUST

v sobotu 2. února
od 11.00 hod. do 16.00 hod.
**Čeká vás zde masopustní muzika
a zabijačkové hody.**

Divadelní spolek Kotouč Štramberk
Divadelní soubor Pod věží

vás všechny srdečně zvou na

**Tradiční divadelní maškarní bál
s pochováváním basy**

2. února 2008
v 19.00 hod.
v Kulturním domě
ve Štramberku



Program:
19.00 hod. Začátek plesu,
19.45 hod. Zahájení plesu,
20.00 hod. Předtančení — Step Kopřivnice
21.00 hod. Předtančení — Taneční soubor
Z. Havlové,
22.00 hod. Průvod masek — překvapení
23.00 hod. Bohatá tombola,
24.00 hod. Pochovávání basy

*Mezi programem k tanci a poslechu hraje
skupina „A JE TO“ — Jiří Ryml*
Vstupné: 70 Kč

Předprodej: Městské informační centrum

Relax v podhůří Beskyd vás srdečně zve na
slavnostní křtění publikace

„Významné osobnosti města Štramberka“
spojené s podpisem publikace autorem
Jiřím Tichánkem

ve čtvrtek dne 7. února 2008 v 18.00 hod.
v Muzeu starých tisků
(v budově infocentra Relax v podhůří Beskyd,
Náměstí č. 40, Štramberk).

*Součástí programu je vzpomínkový akt na
malíře Vojtěcha Petráše a krátké ohlédnutí za
tvorbou malíře a hudebníka Josefa Martiního.*

Dům dětí a mládeže Štramberk pořádá
Maškarní ples pro rodiče s dětmi
v pátek 8. 2. 2008, v KD Štramberk
od 15.00 hod. do 18.00 hod.
Vstupné 15 Kč. Pro děti jsou připraveny hry
soutěže, tanečky

Základní organizace Chovatelů poštovních
holubů Štramberk vás srdečně zve na tradiční

Holubářský ples

do Kulturního domu na náměstí
16. 2. 2008 v 19.00 hod.

K tanci a poslechu hraje skupina Radeg
I. cena se le



MIŠ-MAŠ Volejbal ve Štramberku
vás zve srdečně na

Štramberský teplákový bál

do Kulturního domu na náměstí
22. 2. 2008 v 19.00 hod.

Mezi programem k tanci a poslechu hraje
skupina „A JE TO“ — Jiří Ryml
Vstupné 100 Kč.

Předprodej v Sauna Baru pod tělocvičnou
od 11. 2. 2008 od 15.00 hod.

Relax v podhůří Beskyd a město Štramberk
vás srdečně zvou na další
výjimečný koncert z volného cyklu
Hvězdy nad Moravským Betlémem

IVO JAHELKA
zpívající právník
aneb Písníčky
zpod taláru



Ve čtvrtek 28. 2. 2008 v 19.00 hod.
v Kulturním domě ve Štramberku.
Vstupné 90 Kč.

*Lístky na koncert v předprodeji
Infocentrum Relax v podhůří Beskyd
ve Štramberku (tel. 556 801 935).
Dále v MIC Kopřivnice, Štramberk, Příbor
a Nový Jičín.*

XI. Štramberská divadelní přehlídka amatérských divadelních souborů 2008

29. 2. 2008 RÁD TO NĚKDO HORKĚ?

Pátek Pavel Palouš
19.30 hod. *DS BERANI Těškovice*

7. 3. 2008 BANKOVNÍ JUBILEUM, MED- VĚD

Pátek A. P. Čechov
19.30 hod. *DS TYL Drahotuše*

14. 3. 2008 HRNÍČKY PO BABIČCE NEL- ZE ROZBÍJET BEZTRESTNĚ aneb POČASÍ NA ZABITÍ...

Pátek Vlastimil Venclík
19.30 hod. *DS VICENA Ústí nad Orlicí*

28. 3. 2008 ZKROCENÍ ZLÉ ŽENY

Pátek William Shakespeare
19.30 hod. *DS POD VĚŽÍ Štramberk*

4. 4. 2008 NA SPRÁVNÉ ADRESE

Pátek Marc Camoletti
19.30 hod. *DS CHAOS Valašská Bystřice*

11. 4. 2008 NEJSTARŠÍ ŘEMESLO

Pátek Paula Vogel
19.00 hod. *DS KOTOUČ Štramberk — ne-
soutěžní představení
DĚTEM DO 15 LET NEVHODNÉ!
ZÁVĚREČNÝ VEČER — SLAV-
NOSTNÍ VYHODNOCENÍ*

Vstupné: 55 Kč jednotlivé vstupné,
35 Kč děti
270 Kč permanentka na 6 večerů

Předprodej vstupného
v Městském informačním centru.
Prodej vstupného v den představení
půl hodiny před začátkem.

Pořadatelé:

**Divadelní spolek Kotouč Štramberk
Město Štramberk**

Sponzoři: FOTO MORAVA Kopřivnice, Město
Štramberk, Hotel ŠIPKA Štramberk,
ŠMÍRA-PRINT, s. r. o. Ostrava,
Severomoravská stavební společnost Nový
Jičín, Květinářství Švarcovi Štramberk

Program kina Štramberk

na únor 2008

Neděle 3. 2. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč

VÁŠEN A CIT

Romantické drama, 120 min, titulky, od 12 let
 Vášnivý milostný příběh o skutečném setkání s osudovou láskou. Roku 1795 byl pro mladou anglickou dámu hlavním životním cílem sňatek s bohatým mužem. Mezi rozumem a citem, pýchou a předsudky se odehrál opravdový životní příběh. V hl. rolích ANNE HATHAWAY (Deník princezny) A JAMES McAVOY.

Neděle 10. 2. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč

SEJMI JE VŠECHNY

Akční, 110 min, titulky, od 12 let
 V akční podívané nadité efektními střelkami se drsník Smith stane ochráncem, kterému jdou po krku po zuby ozbrojení vrazi. V hl. rolích CLIVE OWEN a MONICA BELLUCCI.

Neděle 17. 2. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč

SUPERBAD

Teenagerská komedie, 100 min, titulky, od 12 let
 Varující příběh dvou dospívajících chlapců, kde jeden je milý, chytrý a stydlivý a druhý je drzý, náladový a poselý děvčaty.

Neděle 24. 2. 2008 v 18.30 vst. 49 Kč

HRDINOVÉ A ZBABĚLCI

Thriller, 92 min, titulky, od 12 let
 Tisíce mladých mužů nasazuje americká armáda v nejrušnějších koutech světa, aby bojovali s terorismem. Jejich osudy ale řídí politici ze svých pracoven ve Washingtonu. Film v režii Roberta Redforda, kde mu v hlavních rolích sekundují Meryl Streepová a Tom Cruise.

VODA – TOPENÍ – PLYN OPRAVY + MONTÁŽE + REVIZE

- montáž van, umyvadel, záchodů
- výměna kotlů, radiatorů, bojlerů
- montáž všech plyn. spotřebičů

Kašpárek Jaroslav

tel. 556 852 550 • mob. 775 305 382

**NA BŘEZEN PŘIPRAVUJEME
 ONCE, ZLATÝ KOMPAS, KLETBA ZLATÉHO
 VĚKU, BEOWULF, SVATBA NA BITEVNÍM POLI**

Vážně i nevážně

Blondýna porodí dvojčata a neustále pláče.

Sestra se jí, ptá proč pláče.

Odpověď: Nevím, s kým mám to druhé!

Jdou čtyři blondýny pod jedním deštníkem, přesto všechny jsou úplně suché. Jak je to možné?
 Neprší!

Blondýnka si v letadle sedne k oknu, za chvíli k ní přijde fešný chlapík a povídá:
 „Promiňte slečno, ale toto sedadlo je moje...“
 Blondýnka: „Dej si odpich mladej, takový blbý finty znám neotravuj!“

Chlapík pokrčí rameny a prohodí: „Tak si to letadlo pilotuj sama, ty krávo!“

Najde blondýnka zrcadlo a podívá se do něj.

„Já tu holku odněkud znám.“

Zrcadlo vezme její kámoška a říká:

„Co děláš, vždyť to jsem já!“

Seznámí se mladý muž s blondýnkou.

Při rozloučení se zeptá:

„Mohu ti zítra zavolat do práce?“

„Můžeš, ale kdyby to brala šéfová, tak to polož.“

„Jak ji ale poznám?“

„Je zrzavá a má brejle.“

Jede takhle blondýnka autem a narazí do stromu.

Poté vyleze z auta, obejmě strom a povídá:

Strome, stromečku, promiň, promiň, ale já troubila!

Sněhulák je z mála těch, kteří vědí přesně, kdy odejít.

Mají-li zápalky splnit své poslání, musí pro svou věc hořet.

Náměstky nehledejte na náměstích.

Proč se kalichy hořkosti pijí až do dna?

Na chůdách ani básník nedojde daleko.

Václav Kubín: Med a jed metafor

IV Instalátérství
 provádí

montáže a rekonstrukce

– vodoinstalace

– ústřední topení – kanalizace

**Jaroslav Vahala, Dolní Bašta 372
 Štramberk 742 66, tel.: 605 747 847**

Nabídka produktů Generali pojišťovna a. s.

- Penzijní připojištění
- Pojištění majetku (rodinných domů, domácností, bytových jednotek, rekreačních budov, bytových domů podnikatelů, obcí. /Zde se dá využít sleva 20 % z pojistného při pojištění obce./)
- Pojištění motorových vozidel (zákonné, havarijní, odcizení, minikasko, skel, zavazadel, řidiče, přepravovaných osob, asistenční služby, náhradní vozidlo, právní ochrana.) Zde se dá využít novinka **sleva plus** na druhý osobní nebo užitkový automobil — do 3,5 t — pojištěný u Generali. Při současném sjednání havarijního pojištění získáte zdarma technickou pomoc pro případ poruchy vozidla. Za Fabii 1,2 htp jen 1 872 Kč!
- Pojištění osob (rodinné úrazové, úrazové jednotlivců, skupin, životní rizikové nebo kapitálové či investiční, nemocenské, cestovní)
- Pojištění odpovědnosti (profesní, osobní, individuál)
- Pojištění průmyslových a podnikatelských rizik (požární pojištění majetku, přerušení provozu, rizikové inženýrství, stavební a montážní činnost, pojištění elektroniky)
- Dopravní pojištění (přepravy zboží, odpovědnost přepravce a zasilatele)

Generali pojišťovna. a. s.
Agenturní kancelář Jany Zajoncové
Hoblíkova 5, Nový Jičín
Antonín Kramoliš, Štramberk, Hraničky 650
tel. 556 852 325, 737 963 907



BONA ELECTA

Dražební a realitní společnost

- Zprostředkování prodeje a pronájmu nemovitostí (byty, domy, pozemky)
- Výkup nemovitostí — Vaši nemovitost vykoupíme okamžitě, rychlá výplata peněz
- Řešení exekucí — pomoc při oddlužení nemovitostí postižených exekucí
- Poradenství v oblasti nemovitostí

Adresa: Kopřivnice, Štefánikova 1163, **Budova Radnice, 9. patro**
(přístup z výtahů 1, 2)

Telefon: volejte zdarma 800 19 00 20

E-mail: koprivnice@bonaelecta.cz **Web:** www.bonaelecta.cz

Již nyní přijímáme nemovitosti do nabídky.

Vaše dobrá volba v oblasti nemovitostí
Profesionalita Komplexní služby

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Kulturní dům, Náměstí 11, 742 66 Štramberk. Vychází měsíčně v nákladu 1550 ks, číslo 1/2008. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 5 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědná redaktorka Anna Rašková, tel. 556 812 085, e-mail: a.raskova@stramberk.cz. Vyrábí tiskárna *Beatris*, Dobrá.